

Догхантеры — Urbanculture

IRL



Про любителей поохотиться на всяких «вредителей» есть также статья [Кроухантеры](#)

«Так называемые «догхантеры» раскладывают отравленную приманку и публикуют в Интернете советы о том, как можно убить собаку. Лекарства от туберкулеза - против уличных собак. »

Файл:Deddd.JPG

Предмет охоты

— *innotv*

Догхантеры, а попросту — охотники на собак, группа людей, занимающаяся умышленным уничтожением бездомных собак и собак, находящихся без присмотра хозяев в городской черте. В существовании бездомных животных видят серьезную проблему для безопасности жителей, решить проблему иными способами не могут. Чаще всего догхантерами становятся люди, пострадавшие от бездомных животных.



Зачем

Всё очень просто. В столице и многих городах, где за численностью бродячих собак никто не следит, становится просто опасно жить. Собаки сбиваются в стаи, обитающие возле свалок, в городских парках, иногда во дворах жилых домов. Многие собаки больны бешенством, многие агрессивны из-за голода и агрессивного отношения к ним людей. Но так или иначе стая бродячих собак вызывает страх у жителей. Муниципалы на собак реагируют далеко не всегда. Возможность отправить животных в приют просто отсутствует, ибо во-первых этим никто не собирается заниматься, да и возможности их отловить безопасно для себя у нас нет, во-вторых трудно найти приют, который примет эту блохастую голодную стаю и станет ухаживать за ней безвозмездно. Приюты конечно имеются, но места в них на всех бродячих собак не хватит. И тут за дело берутся те, кто понял, что дальше так жить нельзя.

Сторонники проводят акцию

Как действуют догхантеры

Есть несколько типов данных товарищней, каждый из них применяет свои методы. Чаще всего прибегают к отравлению. Травят противотуберкулезными препаратами, препаратами снижающими артериальное давление, самодельными ядами, в том числе ядом бледной поганки, опасным и для человека. Яд смешивается с приманкой в виде фарша, сырого мяса, колбасы. Приманка раскидывается ночью в местах потенциального обитания бездомных собак. Собачки кушают, конец немного предсказуем. Некоторые особо упоротые граждане используют травматическое оружие и бейсбольные биты. Имеют место факты поджигания заброшенных сооружений, ставших обителью для бродячих собак. Но такие вещи делаются тихо, дабы не привлекаться к ответственности. Чаще всего собаку стараются умертвить максимально тихо и безболезненно, не привлекая внимания людей. Собственно ненависть догхантеры испытывают далеко не всегда. Иногда проводят провокационные акции с видеосъемкой. Данные видео используются для устрашения собаководов, выгуливающих своих питомцев там где не следует, без поводков и намордников. Кроме уничтожения животных распространена пропаганда. Догхантеры создают форумы и сообщества в контакте, развешивают объявления с угрозами в тех местах, где проводится незаконный выпас зубастых четвероногих, наиболее адекватные атакуют и муниципалов, правда просьбами решить проблему на государственном уровне.



Рекламируемые средства борьбы

Самооправдание

Представители считают, что являются санитарами. Как убийство свою деятельность не воспринимают. По их мнению, они очищают город от опасных животных, делая за муниципалов их работу. Как аргументы в ход идут весьма сомнительные заявления, что убивают только бродячих собак, убивают гуманно. Некоторые даже не пытаются оправдываться, считая, что собаке не место в городе, что любая собака без поводка и намордника представляет опасность. Часто сторонники такого решения проблемы приводят фото покусанных собаками людей, статистику из местных травмпунктов, статистику по заболеваниям

бешенством, среди животных. И чаще всего их аргументы оказываются очень убедительны. Количество укушенных, количество бродячих собак, эпидемии бешенства среди них наводят некоторый ужас. Но многим муниципалам просто плевать или они не имеют сил и средств для борьбы с зверьем. Вообще такие аргументы ничего не стоят, если вдруг догхантера задержали на месте. Тут уж доблестные органы правопорядка начинают творить свою волю, в зависимости от отношения к собакам. В принципе существует статья «Жестокое обращение с животными», также можно ответить за яды (если это не аптечные препараты) и оружие, если это не травматика.

Противники

Не менее агрессивно настроенные товарищи из числа собаководов и зоозащитников. Но эти настроены уже против людей. Чаще всего это выходит в свет в виде священных войн на форумах и [двачах](#). Но иногда, особенно при встрече, дело может обернуться неиллюзорной драмой. Основные аргументы противников менее логичны, но чаще прислушиваются к ним. Во-первых, утверждается, что средства, которыми травят собак опасны и для людей. Часто это не так, используется противотуберкулезный препарат изониазид, относительно безопасный для человека. Шанс поедания приманки домашней собакой или ребенком крайне низок при должном контроле. Конечно прецеденты имеются, но чаще всего домашняя собака, съевшая приманку, находилась без присмотра. Вопли же защитников прав животных всерьез адекватные люди не воспринимают. Права бродячих собак интересуют чаще всего тех, кому просто грустно и хочется поучаствовать в холиварах, либо тех, кто имеет отношение к приютам и благотворительным организациям. При этом взять домой хотя бы 10-12 псов и содержать их многие отказываются наотрез.

Немного копипасты

«Так же как многие серийные убийцы и маньяки, живодеры-догхантеры оправдывают свой садизм отвлечеными гуманными целями, имеют свою «мифически добрую цель» – спасение человечества от зла – в данном случае спасение детей/женщин от бездомных собак. На практике же — люди с крайне низкими морально этическими нормами занимаются жестоким убийством ручных безнадзорных собак, щенков, ворон, а также других домашних животных. В результате же, как ни парадоксально, страдают те, кого они так стремятся «защитить» - дети, которые получают отравления от разбросанного яда, вплоть до смертельного исхода. »

— *Вредителям.net, прямо на глагне*

«Человек, который идет на убийство животных, — это потенциальный убийца людей. Но он будет выбирать беззащитных, за которых некому реально заступиться »

— *Месье Виноградов, руководитель центра психологической помощи*

«Все садисты, как правило, непримечательные личности — серые мышки. За их убийствами скрывается закомплексованность. Таким образом они хотят отомстить — это затаенная обида и злоба на себя и на всех вокруг. Логично, что небольшой процент таких «охотников» со временем потянет попробовать убивать и людей — ради такой же мифически доброй цели. »

— *Юрий Калашников, психолог*

Ссылки

- [Взгляд сторонников](#)
- [КП, расследование](#)
- [статья с маленькими холиварами](#)
- [телеги на форумах](#)
- [Сайтик сферических борцунов](#)

Примечания